

بخش ورزش– تیم‌های ملوان و سپیدرود در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی به مصاف هم رفتند، دیداری که با نتیجه یک بر صفر به سود شاگردان علی کریمی به پایان رسیداز نکات مهم این بازی، درگیری هواداران دو تیم بود، به طوری که سنگ پرانی‌ها باعث شکسته شدن سر تعدادی از هواداران به خصوص تماشاگران ملوان شد. شاید وقتی نام دربی به میان بیاید، حاشیه هم کنارش خواهد بود، اما دربی گیلان تفاوت بزرگی به نسبت سایر دربی‌ها دارد. درگیری‌ها میان انزلی و رشت فراتر از یک مسابقه فوتبال بوده و تماشاگران دو تیم بدون توجه به مسائل فوتبالی، شعارها را به سمت و سوی دیگری پیش می‌برند. دربی گیلان هم این بار بدون حاشیه نبود، جایی که انقدر صحنه‌های دلخراش رخ

د که حتی کنترل از دست عوامل برگزاری بازی خارج شده بود. در این شرایط اگر کسی با سنگ‌های پرتاب شده آسیب جدید می‌دید، چه کسی باید جواب می‌داد؟ آیا حتما باید اتفاقی بیفتد تا نظم خاصی در دربی گیلان به وجود بیاید؟ اگر چه سابقه نشان داده که در صورت اتفاق تلخ هم، هیچ اتفاقی نمی‌افتد، همانطوری که هوادار استقلال در فینال جام حذفی چشمش را از دست داد. از طرفی، تماشاگران ملوان و سپیدرود هم باید بدانند که زمین بازی، محلی برای لذت بردن از فوتبال است نه تسویه و حساب‌های شخصی.

فتاحی: کمبود زیرساخت های ورزشگاه تختی انزلی دلیل درگیری در شهر آورد گیلان بود

رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ گفت: کمبود زیر ساخت‌های ورزشگاه تختی انزلی عامل درگیری در بازی ملوان و سپیدرود شد. سعید فتاحی رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان، درباره حواشی دیدار تیم‌های ملوان انزلی و سپیدرود رشت در مرحله یک شانزدهم نهایی جام حذفی فوتبال ایران بیان کرد:برخی تماشاگران به ایجاد اینگونه درگیری ها عادت کرده اند و ما هر هفته شاهد این درگیری ها هستیم. باید از بازیکنان و کادرفنی تیم های سپیدرود و ملوان تشکر کنم که

برای آرام کردن جو ورزشگاه تختی انزلی تمام تلاش خود را به کار گرفتند.اما با شدت گرفتن این درگیری ها و سنگ پراکنی ها، از دست کسی کاری بر نمی آید. نیروی انتظامی هم وظیفه اش را به بهترین شکل انجام داد. او ادامه داد: تا زمانی که زیرساخت‌ها درست نشود احتمال تکرار چنین اتفاق‌هایی وجود دارد. ورزشگاه تختی انزلی امکانات بسیارضعیفی دارد و با وجود اینکه گفته می‌شد صدلی‌های آن تجهیز شده چنین اتفاقی رخ نداده است.صدنلی‌های رو به روی جایگاه ویژه همچنان در دست تعمیر است و همین امر می‌تواند مشکلاتی را در راه برگزاری بازی ایجاد کند. فتاحی تصریح کرد: در کنار فرهنگ روی سکوها کروی خوانی برخی مسئولان رده بالای ۲ شهر انزلی و رشت هم در اتفاق های بازی سپیدرود و ملوان تاثیر گذار بود.طبیعی‌است وقتی افرادی که باید شرایط سالمی برای برگزاری بازی فراهم کنند روزهای پیش از این دیدار مصاحبه‌های جنجالی انجام می‌دهند ما نمی‌توانیم توقعی از هواداران ۲ تیم داشته باشیم. رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ درباره برخورد سنگ به علیرضا عزتی، هافبک سپیدرود، داور و کمک داور بازی اظهار داشت: تمام این مسائل به کمیته انضباطی فدراسیون فوتبال گزارش می‌شود تا در این کمیته درباره خاطیان تصمیم گیری لازم صورت بگیرد.

غلامی: نمی‌دانم چرا همیشه دربی گیلان باید خونریزی داشته باشد
مهاجم سپیدرود دلخوری طرفداران ملوان را طبیعی دانست و امیدوار است سرخپوشان برابر پرسپولیس نمایش موفقی داشته باشند.

رئیس کمیته مسابقات سازمان لیگ:

کمبود زیر ساخت های ورزشگاه انزلی دلیل درگیری در شهر آورد گیلان بود

محمد غلامی در گفت و گو با ایلنا، درباره برتری مقابل ملوان بندرانزلی در جام حذفی گفت:بازی بسیار دشواری در زمین حریف داشتیم.آنها سال گذشته در رشت برنده شده بودند و با این روحیه به زمین رفتیم که نتیجه را جبران کنیم. خیلی خوشحالم که اینطور شد و توانستیم با برتری به مرحله بعدی برویم.

او ادامه داد: با آمدن آقای کریمی سپیدرود انرژی گرفت و تمرینات بدنسازی با امکانات خیلی خوبی را پشت سر گذاشتیم. با تدابیر کادرفنی و بازیکنان ما همه تلاشمان را انجام می‌دهیم. این را باید بگویم که از این به بعد باید جلو را نگاه کنیم و این بازی را از همین امروز فراموش کردیم.

غلامی درباره گلزنی به تیم سابقش اظهار داشت: به هر حال این بازی دربی بود و



حساسیت خاصی برای طرفداران دو تیم داشت، خوشحالم برای تیمم گلزنی کردم و برای هوادارانمان و مردم رشت هم خوشحالم که طعم این پیروزی را چشیدند. بازی در رشت را ملوان برده بود و این بازی هم ما برنده شدیم؛ خداراشکر که قسمت کوچکی از برتری دیروز بودم. از شعارهای طرفداران ملوان دلخور نیستم؛ به هر حال چند سال در این تیم حضور داشتم و طبیعی است که با گلزنی آنها ناراحت شوند. او ادامه داد: نمی‌دانم چرا همیشه دربی‌های گیلان خونریزی باید داشته باشد و نمی‌شود که بازی خیلی آرام تمام شود. چرا باید داور سنگ بخورد؟ امیدوارم که روی این مسائل بیشتر کار شود. باید از نیروی انتظامی هم تشکر ویژه‌ای کنم که ما را تا بیرون از ورزشگاه همراهی کردند و امیدوارم شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم. مهاجم سرخپوشان درباره دیدار با پرسپولیس گفت: با حضور آقای کریمی انگیزه فراوانی داریم و با تمام قوت در این بازی حضور پیدا می‌کنیم. بازی در ورزشگاه آزادی برای هر بازیکنی خاص است و این را باید بگویم که حریف دست و پا بسته‌ای هم نیستیم.

عزت کرامت: خدارحم کرد ضربه ای به چشمم برخورد نکرد

بازیکن تیم فوتبال سپیدرود گفت: شرایط دربی گیلان خیلی بد بود و علی کریمی بهترین کار را کرد که تیم را برای دقایقی بیرون کشید. علیرضا عزت کرامت در گفت و گو با میزان، در خصوص بازی تیم های فوتبال سپیدرود و ملوان که با حواشی زیادی همراه بود، اظهار داشت:ضربه‌ای که به سرم برخورد کرد جدی نبود و به تمرینات برگشتم. مشکلی برای تمرین ندارم و خدارا

{ورزشی}

شکر ضربه به چشمم برخورد نکرد، من اولین بار بود این دربی را تجربه کردم و در اولین تجربه هم چنین اتفاقی برام رخ داد، ولی ظاهرا این دربی همیشه به همین شکل است. وی ادامه داد: بازی با ملوان واقعا سنگین بود. تیم ما ۱۰ روز بدنسازی کرده و بدن بازیکنان نسبت به بازیکنان ملوان خیلی سنگین بود چون آنها در شرایط مسابقه بودند و در زمین خودشان بازی می‌کردند ضمن اینکه مثل ما تغییر و تحول زیادی نداشتند و از این رو شرایط آنها از ما بسیار بهتر بوداین در حالی بود که ما از نظر فنی از آنها سرتز بوده و بازیکنان با تجربه‌تری داشتیم.

این بازیکن با اشاره به تصمیم علی کریمی و بیرون کشیدن تیم توسط وی از زمین گفت: شرایط خیلی بد بود و کریمی بهترین کار را کرد و قبل از این تصمیم او، داور باید بازی را متوقف می‌کرد. حتی کمک او هم مصدوم شد و در پایان بازی گریه می‌کرد ولی نمی‌دانم چرا بازی را متوقف نکرد. عزت‌کرامت با اشاره به تاثیر حواشی بیرون از زمین در عملکرد بازیکنان تصریح کرد: این پیروزی اصلا شانسی نبود. ما برای این بازی کار کرده و با برنامه بازی کردیم. این بازی برای همه ما مهم بود. حتی برای من هم حساسیت بوجود آورده بود. دلم می‌خواست برنده شویم و به نوعی مردم رشت را خوشحال کنم. وی در پایان خاطرنشان کرد: این پیروزی تاثیر خوبی روی روحیه تیم ما می‌گذارد و در نتایج لیگ هم تاثیر گذار خواهد بود.

یعقوب کریمی: یکی از پشت دروازه ناسزا گفت و بعد از آن باهم درگیر شدیم

بازیکن تیم فوتبال سپیدرود گفت: ما برای گرم کردن به پشت دروازه رفتیم و یکی از نفراتی که پشت دروازه بود به من ناسزا گفت و پس از آن باهم درگیر شدیم.

به گزارش میزان، دیدار دو تیم ملوان و سپیدرود رشت حاشیه‌های زیادی را به همراه داشت و در گوشه گوشه آن درگیری و نزاع موج می‌زد. در دقایق ابتدایی نیمه دوم بود که با دستور علی کریمی، بازیکنان نیمکت‌نشین تیم رشتی برای گرم کردن از جای خود بلند شدند.آنها برای جلوگیری از درگیری‌های بیشتر به‌جای رفتن پشت دروازه در کنار زمین گرم کردند اما به آنها ایراد گرفته شد و مجبور شدند پشت دروازه بروند. در این بین عکاسان و خبرنگاران منتسب به باشگاه ملوان که مشخص نبود واقعا رسانه‌ای هستند یا نه شنیده می‌شود به آرامی به یعقوب کریمی ناسزا گفتند. همین کافی بود تا جرعه زده شود و درگیری به اوج خود برسد. طرفین باهم گلاویز شدند و حرف‌های رکیکی هم زده شد تا اینکه با دخالت نیروی انتظامی ماجرا خاتمه پیدا کرد.

یعقوب کریمی در گفت‌وگو با میزان، در این مورد اظهارداشت: ما برای گرم کردن به پشت دروازه رفتیم و یکی از نفراتی که پشت دروازه بود به من فحش داد و پس از آن باهم درگیر شدیم. نمی‌دانم واقعا آن فرد رسانه‌ای بود یا خیر اما آنها شروع کردند و حرف‌های زشتی زدند. نمی‌دانم چگونه به آنها چنین اجازه‌ای داده شد. وی افزود: در ادامه هم درگیری بیشتر شد و کاری نمی‌شد انجام داد. واقعا جو بسیار بدی بود. از پیش از شروع مسابقه فحاشی بود و ما اصلا نمی‌توانستیم بازی کنیم. من اگر جای داور و مسئولان برگزاری مسابقه بودم قبل از دقیقه ۲۰ بازی را قطع و دیگر آن را برگزار نمی‌کردم.

کریمی در پایان خاطرنشان کرد: جان بازیکنان و اعضای دو تیم و حتی هواداران در خطر بود و هر لحظه ممکن بود اتفاق بدتری رخ دهد. واقعا ورزشگاه توانایی انجام بازی را نداشت. امیدوارم مسئولان رسیدگی کنند تا دیگر شاهد چنین اتفاقاتی نباشیم.

دوشنبه ۲۶ شهریور ۱۳۹۷

خارج از گود

چرا ایران برای کی روش جذاب است

بخش ورزش– هواداران فوتبال ایران در ۷ سال گذشته کارلوس کی روش را به سه کلید واژه «استعفا»، «نبود امکانات» و «پیشنهاد» از سایر کشورها می‌شناسند، اما تاکنون او هیچ پافتشاری بر استعفا نداشته و بدون عملی شدن پیشنهادهای پرتعدادش، همچنان نفر نخست کادر فنی است.

همکاری این سرمربی پرتغالی با فدراسیون فوتبال کشورمان هر چند با پایان بازی ایران و پرتغال در مرحله گروهی بازی های جام جهانی به پایان می‌رسید اما اظهارات «مهدی تاج» رئیس فدراسیون پس از پایان بازی با مراكش نشان داد کی روش دل به اتفاقات غیرمنظره فوتبال نسپرده بود و پیش از عزیمت به سرزمین تزارها محکم کاری های لازم را انجام داده است. اگرچه قرارداد او با فدراسیون فوتبال هیچگاه شفاف اعلام نشد و حتی در کنفرانس خبری پیش از بازی دوستانه با ازبکستان که هفته گذشته انجام شد، جای خود را در جایگاه یک سوپرمن قرار داد و اعلام کرد قراردادش با فدراسیون مردانه است و هیچ قرارداد رسمی با مسوولان فدراسیون فوتبال ایران ندارد. اظهارات کی روش در زمینه قرارداد مردانه با فوتبال ایران در حالی مطرح می‌شود که وی در هفت سال گذشته از نامناسب بودن زیرساخت های فوتبالی انتقاد کرده و همواره از سوی رسانه ها بحث هایی در زمینه پیشنهاد همکاری کشورهای مختلف آفریقایی، آسیایی و آمریکایی جنوبی برای وی مطرح می‌شد.

اما چرا کی روش با وجود شناخت از امکانات ایران همچنان پیشقدم همکاری با تیم ملی است و اصرار او برای ماندن در تیم ملی فوتبال کشورمان چیست؟ به راستی این همه عشق و علاقه وصف ناپذیر این مرد پرتغالی به ایران از کجا سرچشمه می‌گیرد و نیمکت تیم ملی ایران چه جذابیتی برای مرد چشم آبی دارد؟ چرا کی روش با وجود درخواست های همکاری کشورهایی مانند کره جنوبی که از لحاظ زیرساخت ورزشی بسیار توسعه یافته تر از فوتبال ایران هستند، با بازگشت به زمین هموار پژوهشکده نفت تمرینات تیم ملی را دنبال می‌کند؟ در این زمینه باید گفت کی روش در ایران فارغ از جایگاه سرمربی تیم ملی گویا اختیارات دیگری هم دارد، اختیارات تامی که نه تنها هیچ کشوری حاضر به پذیرش آن نیست بلکه قوانین خودساخته وی با بسیاری از قوانین فیفا در زمینه برنامه ریزی فوتبال باشگاهی مغایرت دارد.

او در ایران با یک قانون خودساخته از تمام باشگاه های فوتبال می خواهد بازیکنان ملی پوش را پس از بازی باشگاهی به ساختمان مرکز حرفه ای فوتبال (پک) فرستاده و این بازیکنان باید تا ۲۲ ساعت قبل از بازی باشگاهی در اختیار وی باشند. این در حالی است که طبق قوانین فیفا باشگاه تنها در روزهای فیفا دی می تواند ۷۲ ساعت قبل از بازی، بازیکن را در اختیار تیم ملی قرار دهند. همچنین او به خوبی می داند در زمان حضورش در ایران جایگاه کارفرما و کارگزار در تیم ملی عوض می شود و مسوولان فوتبال کشورمان نه تنها انتقادی از روش کنونی وی ندارند بلکه آنان با ادبیات خاص برای مربی خط قرمز و حاشیه امن ایجاد خواهند کرد. کی روش حرفه ای است و سال های متمادی در کناردهست «الکس فرگوسن» نامدار، راه و رسم فوتبال را آموخته است. او با روانشناسی، رفتار مسوولان و هواداران تیم ملی را به خوبی می داند که دستمزد سالیانه ۱ میلیون و ۶۹ هزار پوندی (بر اساس اعلام دستمزد مربیان جام جهانی) نه تنها وی را در جایگاه باشگاهی قرار نخواهد داد بلکه اختیارات وی در فوتبال ایران آنچنان تام است که می تواند علیه «علیرضا اسدی» دبیر وقت فدراسیون فوتبال موضع گیری کرده و وی را متهم به عدم شناخت توب از سبب زمینتی کند. (۱۷ فروردین ۱۳۹۵ به نقل از رسانه ها)
بله قدرت بهره گیری از مشاوران رسانه ای خبره و به کارگیری ادبیات پوپولیستی برای ایجاد واگرایی بین هواداران فوتبال و مربیان باشگاهی تاکتیکی است که در بین مسوولان ورزشی ایران تنها کی روش به خوبی قادر به اجرای آن است و این روش در کشورهایی که صاحب فوتبال حرفه ای یا مدیرانی قوی است، جایگوب نخواهد بود. کی روش به این باور رسیده که اگر از مربین گزیننه های پرتعداد رسانه ای خود گزیننه ای غیر از ایران را برای ادامه مبرگری انتخاب کند پس از نزدیک به هشت سال اقتدار فوتبالی باید در جایگاه پاسخگویی قرار گیرد. لذا وی با بررسی جمیع جهات هیچگاه قید حضور در ایران را نخواهد زد.

تاریخ انتشار آگهی: ۹۷/۰۶/۲۶

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده

جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده نوبت دوم شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.

لذا از کلیه اعضاء دعوت می‌شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به‌هم رسانید و یا وکیل / نماینده خود را کتبا معرفی نمایید.

‏* ضمنا به‌اطلاع می‌رساند که به موجب ماده ۱۹ آئین‌نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هرعضو حداکثر ۳ رای و هر شخص غیرعضو تنها یک رای خواهد بود. و اعضای متقاضی اعطای نمایندگی، می‌بایست به همراه نماینده خود حداکثر تا تاریخ ۱۳۹۷/۰۷/۰۳ در محل دفتر تعاونی حاضر تا پس از احراز هویت و تایید وکالت، برگه ورود به مجمع را دریافت دارند.

‏* **دستور جلسه:**

– گزارش هیات تصفیه

– طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۳۹۶

– ارایه گزارش بازرس تعاونی و هیات تصفیه

– انتخاب اعضاء هیات تصفیه به مدت دو سال

– تعیین خط مشی آینده شرکت تعاونی.

– تعیین روزنامه کثیرالانتشار جهت درج آگهی‌های شرکت.

– معرفی اعضای که به تعاونی بدهکارند به هیات دآوری اتحادیه

‏* داوطلبان تصدی سمت‌های هیات تصفیه به‌موجب ماده (۲) دستورالعمل موظفند حداکثر ظرف یک هفته از انتشار آگهی دعوت فرم داوطلبی را تکمیل و تحویل دفتر تعاونی نمایند.

رضا علی اصغری تبریزی	سید رضا قنبرزاده	هیات تصفیه
نام نام خانوادگی و امضا		

۲ – با خروج آقای مجتبی امینی عضو هیات مدیره شرکت، آقای صمد دوستار اسدی با کد ملی ۲۶۶۹۵۲۳۲۶۹ به جانشینی ایشان به عنوان عضو هیات مدیره برای بقیه مدت قانونی تعیین شدند.

۳ – روزنامه محلی گیلان امروز جهت درج آگهی ها انتخاب شد.

با ثبت این مستند تصمیمات انتخاب روزنامه کثیرالانتشار، انتخاب بازرس، انتخاب مدیران انتخاب شده توسط متقاضی در سوابق الکترونیک شخصیت حقوقی مرقوم ثبت و در پایگاه آگهی های سازمان ثبت قابل دسترس می باشد.

اداره کل ثبت اسناد و املاک استان گیلان

اداره ثبت شرکت‌ها و موسسات غیر تجاری رشت

۳۴۵۷ ر م الف ث تاریخ انتشار: ۹۷/۶/۲۶

آگهی دعوت سهامداران شرکت گروه پزشکی و تحقیقاتی طب زیست بنیان (سهامی خاص) ثبت شده به شماره ۱۰۲۵۰ و شناسه ملی ۱۰۷۲۰۲۳۳۱۷۴ جهت تشکیل مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده بدین‌وسیله از کلیه سهامداران شرکت دعوت می‌شود تا در جلسه مجمع عمومی عادی به‌طور فوق‌العاده که در روز پنج‌شنبه ساعت ۱۸/۰۰ مورخ ۱۳۹۷/۰۷/۰۵ در آدرس استان گیلان – شهرستان رشت – بلوار شهید قلی پور – کوچه سوم – کدپستی ۴۱۵۸۸۱۳۴۵۵ تلفن ۰۱۳۳۴۲۳۳ (سالن اجتماعات بیمارستان پارس) تشکیل می‌گردد حضور به‌هم رسانند.
دستور جلسه:
۱ – اتخاذ تصمیم درخصوص زیان انباشته شرکت
۲ – اتخاذ تصمیم درخصوص تجدید ارزیابی دارایی ثابت
هیات مدیره

اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت	اداره ثبت شرکت ها و موسسات غیر تجاری رشت
آگهی ثبتی	آگهی ثبتی
تاسیس سیستم‌های محدود الفبای ایمن نگر گیل در تاریخ ۱۳۹۷/۰۶/۱۸ به شماره ثبت ۲۱۳۴۸ و شناسه ملی ۰۷۰۷۸۲۶۵۶۰	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.	تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت ۱۰ صبح روز سه شنبه مورخ ۹۷/۷/۱۰ در محل دفتر تعاونی کارمندی ۳ به آدرس: رشت – مسکن مهر – خ انقلاب اسلامی جنوبی کوچه مهر ۷۲ بلوک M ۴۲۲ ط ۴ واحد ۱۶ تشکیل می‌گردد.
تاسیس شرکت تعاونی مسکن مهر منحله کارمندی ۳ رشت راس ساعت	